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OERA 

ST. JOSEPH'S DEGREE & PG COLLEGE 

(Autonomous), Affiliated to Osmania University 

Re-aceredited by NAAC (3rd Cycle) 

Question 

Rate your overall impression of the 
curriculum you have reviewed. 

King Koti Road, Hyderabad 

Rate the extent the curriculum aligns 
with the current needs and demands of 

the industry? 

Excellent: 17% 

Industry Fecdback on Curriculum 
Programme: BA JPE 

Rate how well the curriculum prepares 
students with the practical skills 

required in the industry? 

Very Good: 40 % 

Academic Year: 2023-2024 

Rate how efficient is the curriculum to 
enable students analyze the given 
situation & identify the necessary 

solutions. 

Good: 33% 

Does the curriculum adequately 
address current industry trends and 

emerging technologies? 

Satisfactory: 6% 

How open is the curriculum to 
collaboration with industry partners 

for internships, projects, or other 
forms of engagement? 

Excellent Very Good Good 
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Rate your overall impression of the curriculum you have reviewed. 

Feedback 

Excellent 

Very Good 
Good 

Satisfactory 

industry? 

Feedback 

Excellent 

No. of 

Response 

Very Good 
Good 

4 

Satisfactory 
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29% 

Rate your overall impression of the curriculum 
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Response 
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7% 

Percentage 

43% 
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you have reviewed. 

28% 

36% 

0% 29,3% 

36 
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Rate the extent the eurriculum aligns with the current needs and demands of t 

Percentage 
28 

43 

Cumulative 

Percentage 

29 

the industry? 

28 

64 

93 

100 

28 

71 

Rate the extent the curriculum aligns 
with the current needs and demands of 

Cumulative 

100 

Percentage 

100 
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Excellent 

Excellent 

Very Good 

Good 

Good 

Satisfactory 
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$ Rnte how well the currleulum prepares Ntudents witlh the praetlenl skills requlred n the industry? 

Feedbaek 

Excellent 
Very Coodl 

Cood 

Satistictory 

Fecdback 

Excellent 

No. of 

Very Good 

Response 

Good 

Satisfactory 

8 

Rate how well the currlculum prepares students 
with the practical skills requlred in the industry? 

57% 

No. of 

Response 
3 

3 

0% 

3 

21% 

Pereentage 

21% 22% 

* Rate how effieient is tlhe eurriculun to enble students analyze the given 
situation & identily the neeessary solutions. 

57 

36% 

36% 
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22 
36 

Cumabative 

Pereentage 

21 

7 

21 

I00 
I00 

22 
58 

Rate how efficlent Is the curriculum to 
enable students analyze the given situation 

& ldentify the necessary solutlons. 

Cumulative 
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Percentage 
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Docs the curriclum adequately address current industry trends and emerging technologies? 

Feedback 

Excellent 
Very Good 

Good 

Satisfactory 

Feedback 

Excellent 

Very Good 

No. of 

Good 

Responsc 

Satisfactory 
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36% 439% 

No. of 

Response 

7 

Does the curriculum adequately address current industry trends and emerging 
technologies? 
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Percentage 

43 

14%6 

36 

29% 50% 
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How open is the curriculum to collaboration with industry partners for internships, projects, or other forms of engagement? 

Percentage 
7 

50 

29 

Cumulative 
Percentage 

14 

King Koti Road 
HYD-29, 
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100 

86 

How open is the curriculum to 
collaboration with industry partners for 
internships, projects, or other forms of 

engagement? 
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a Very Good 

86 
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Cumulative 
Percentage 
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Good 

100 

Excellent 

Very Good 
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Principal ST. JOSEPH'S DEGREE & P.G. COLLEG King Koti Road, HYDERABAD-29 
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